MpaKTuKa 7. PerpeccMoHHble MOAeNnn XapaKTepUCTUK HACOCHbIX arperaTtos

YacTtb 1. MoarorosKa AaHHbIX

1. CkauaTb C canlTa Kypca AaHHble Mo XapaKTepUCTMKam HacoCHbIX arperatos (HA).
JaHHble npeactasnaoT  cobon  peanbHble  obe3nnyeHHble  AaHHble MO HAMOPHbIM
xapakTepuctukam (QH) un xapakTepucTMkam MmolwHoctu (n). B ogHom danne coaepkatca
AaHHble no oaHomy HA. B umeHun daina yKasbiBaetca Homep HedTenepeKkaumBatoLen cTaHumm
(HNC) n Homep arperaTa. Kaxapili daiin coaepxut 3 konoHkn Q, H, 1.
Ecan paHHble MO BCEM BapMAHTAM He BbIJIOXKEHbI, HYXXHO B3fATb NPUMEP AaHHbIX (OH TOYHO
BbIJIO}KEH) U HayaTb OT/Ia)KMBATb KOZ Ha HeM.

2. [1nA 3a4nTKM AaHHbIX MO arperatam BOCMONAb3yHTecb QyHKLUMeEN (eCTb B apXmBe C AaHHbIMM):

function [Q, H, N] = read pump data(station number, pump number)
dYHKUMA Ha BXoA, NpuHMMaeT Homep HIMC u Homep HA (Bo3bMKUTE MX CBOEro BapuaHTa), Ha BbixoAe
BblaaeT Q, H, n.

Ecnn paHHble He BblIOXEeHbl, BpemeHHOo 6epute station_number = 1 ¥ pump_number = 1.
Mo roToBHOCTM AaHHbIX, Nepeaenarb NoA CBOii BapUaHT.

Yactb 2. QH-xapaKTepucTMKa
1. MMocTpounTb perpeccnoHHyto mogens ¢ noanHomom 0-ro, 1-ro, 2-ro, 3-ro NOpAAKOB.
2. [ocTpouTb MOAEeNM Ha OCHOBE anMPOKCUMALLMK U3 INTepaTypbl MO rMAPaBAUKE:
a. [na QH-xapaKTepuctnkm
H(Q) = a - bQ?
b. [na xapakTepmucTUKM MOLLHOCTH
n(Q) = k1Q — k,Q?
DOna oueHok KoapduumneHToB Mmoaeneit UCNoNb30BaTb Kak Gopmyay U3 NeKuMin, Tak U GyHKLUIO
regress
3. TMoctpouTtb rpaduk H(Q), Ha KOTOpPbIN BbIBECTU
a. WCXoAHble AaHHble
b. npeackasaHua Bcex 4-x mogeneli B guanasoHe Q ot Hyaa go 1.5 * max(Q)
OTtmacuwtabuposatb rpaduk no H B AnanasoHe ot Hyna Ao max(H), ncnonbsys ¢yHkumio ylim.
4. MoctpouTb rpaduk 1(Q), Ha KOTOPbIN BbIBECTU
a. WCXo4Hble AaHHble
b. npeackasaHua Bcex 4-x mogenel B guanasoHe Q ot Hyaa o 1.5 * max(Q)
OTtmacwTtabupoBaTb rpadumk No 77 B AnanasoHe oT HyAa A0 max(n), ucnonblya ¢yHKumio ylim.
5. N8 Kax/0i MOAENN PaccUMTaTb BEKTOP PErpeccUoHHbIX ocTaTkos e = Y — X3
a. NocCTpouTb rpadumK perpeccnoHHbIX OCTaTKOB Kak GpyHKUMKM OT pacxoda Q
b. BbIBECTM rMCTOrPaMMy perpecCcMoHHbIX OCTaTKOB
MpoBecTn BM3yasbHbIA aHanM3 rpaduKka PEerpeccMoHHbIX OCTAaTKOB WM MX rMcTorpamm. Haitm
noAo03puTeIbHbIE HA Ball B3rna4 0CobeHHOCTU. 1o BO3MOXKHOCTY 060CHOBATL CBOM MNOA03PEHMS.
6. [nA Kaxgon moaenu paccumTatb (€CM pacCcKasaHo Ha NeKunun):
a. HEeCMELLEeHHYH OLEHKY AUCNEePCUM LYMa
b. KoadbdpuumeHT geTepmuHaumm R?
Bonpocbl K 3awumTe (13.05.2017)
1. YTo MOXKHO CKa3aTb O BO3MOKHOCTM UCMNOJIb30BaHUA NMOCTPOEHHbIX Mogenei B paboTe?
a. byayt av oHuM oTpaxkaTb GPU3MKY Npouecca Ha HOBbIX PeXKMMax paboTbl?
b. KakoBa ¢u3smka npouecca?



C. YTob6bl OTBETUTL Ha BOMPOCHI, HAZO YKa3aTb, KaKMe BO3MOXKHbI HOBblE PEXMMbl (a Kakue
HeT)?
d. Y1ob6bl paccykgaTb O peKMMax, HaZo BCMOMHMWTb, TAe YCTAHOBNEH WAM MOXKET ObiTb
YCTaHOB/IEH HACOCHbIV arperaT. 3To He 06A3aTeNbHO MArncTpasbHbI TPy6onposoA.
Mogaenb Kakoro nopagkKa ayyiie sblbpatb U novyemy?
EcTb /i1 BbIGPOCHI B BalLUMX AAHHbIX?
Bawwn 3ameyaHMs MO MOAYYEHHbIM PErpeccCMOHHbIM oOcTaTKaM. HabniogaeTca An TpeHz wam
KonebatenbHOCTb?



